

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Галузі знань 01 Освіта / Педагогіка  
Спеціальності 014.01 Середня освіта. Українська мова і література

Сьогодні надзвичайно актуальною є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, здатних вирішувати складні професійні завдання в освіті, зокрема в закладах загальної середньої освіти у сфері філології. Рецензована освітня програма «Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література» розроблена науково-педагогічними працівниками філологічного факультету МДПУ ім. Богдана Хмельницького після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма містить відомості про її предметну область, орієнтацію та основний фокус, висвітлює перелік компетентностей, нормативний зміст підготовки бакалавра, сформульований у термінах програмних результатів навчання, характеризує ресурсне забезпечення та форми атестації здобувачів тощо.

Навчальний план підготовки бакалаврів спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) повністю відповідає завданням аналізованої освітньо-професійної програми. Рецензована програма має чітко виражений студентоцентризований характер та відповідає вимогам до підготовки фахівців зазначеного ступеня вищої освіти. Серед позитивних рис освітньо-професійної програми привертає увагу збалансоване поєднання обов'язкових освітніх компоненти з широким спектром вибіркових дисциплін як загальної, так і професійної підготовки, що уможливорює формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти.

Практико-орієнтована підготовка вчителів виявляється в сучасних умовах розвитку суспільства найбільш доцільною, тож рекомендуємо збільшити кількість кредитів, відведених на мовленнєву практику з англійської мови.

Загалом освітньо-професійна програма «Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література» відповідає чинним вимогам для підготовки фахівців цієї спеціальності та може використовуватися для організації ефективного навчального процесу.

Спеціаліст вищої категорії,  
учитель-методист англійської мови  
Мелітопольського НВК №16 ММР ЗОР

Директорка  
Мелітопольського НВК №16 ММР ЗОР



І. БОГОСЛАВ

Н. САВЧЕНКО